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tését terveztük a képerny!használat csökken-
tése, ezzel kapcsolatos szül!i szokások módosí-
tásának segítése, a korai köt!dés, a biztonságos 
gyermek ellátás, gondozás biztonságossá tétele 
érdekében.

A Szövetség Elnöksége és Prevenciós Kuta-
tás-fejlesztési Központja ebben a témában is 
kereste a rendszerszerűen bevezethet!, kiter-
jeszthet! modellprogramokra, innovációkra, 
kutatások motiválására, valamint szervezeti 
kultúra megújítására a megoldásokat. Ennek 
részeként tervezte meg a társadalmi célú kom-
munikációra az érintett két célcsoport számára 
alkalmas plakátkampányát. A szakmai terve-
ket egyeztette az Aktív Magyarország Program 
Államtitkársággal, az említett szakért!i kör 
bevonásával, az Egészségügyért Felel!s Ál-
lamtitkársággal, és az Országos Kórházi F!igaz-
gatósággal. 

A plakátok anyagi forrását kormányzati pályá-
zati támogatásból kérvényezték és kapták meg. 
A plakátok 2025. decemberében elkészültek 
2500-2500 példányban, kiosztásuk 2026. feb-
ruár els! hetében megtörtént. Ezt követ!en 
mindkét plakát típus eljutott az ország minden 
véd!n!i tanácsadójába, szülészeti és újszülött 
osztályára. 

A Szövetség 2025. májusban csatlakozott a 
Bethesda Chartához, amely egy szakért!i bi-
zottság a képerny!használat gyermekkori ha-
tásainak csökkentésér!l, a használat körülmé-
nyeinek szempontjairól, határairól. Az elkészült 
és kiadott nyilatkozathoz az MVSZSZ javaslata: 
már a gyermekvárás idején és 0-3 éves korban 
kezd!djön el a szül!k és a családi környezet fel-
készítése, a képerny!használat korai testi, lelki 
egészségre kiterjed! rendkívül káros hatása-
inak megel!zése érdekében. A Szakmai Kon-
szenzus alapján megfogalmazott meglátásain-
kat és ajánlásainkat összefoglaló cikk elérhet! a 
www.mvszsz.hu weboldalon. A magyar szakér-
t!k véleménye szerint a 0-3 éves korú gyerme-
kek képerny! és digitális eszközhasználatának 
ideje: 0 perc! 

Az ajánlás kimondja azt is, hogy a szül!k már a 
várandósság alatt alakítsák ki ezzel kapcsolatos 
családi szokásaikat, a már megszületett gyer-
mekük jelenlétében kerüljék ezen eszközök 
használatát, figyelmüket, kommunikációjukat, 
gyermek ellátási, gondozási tevékenységükre 
fordítsák. 
Cél, hogy a szül!k, a családok, a szakemberek és 
a közvélemény figyelmét felhívják a téma fon-
tosságára, és az ajánlott megel!zési és ha már 
kialakult, a problémakezelési szempontokra.   
Az átfogó cél alapján és annak elérése érdeké-
ben az életeleji id!szakban a szül!knek szóló 
figyelemfelkelt!, tájékoztató anyagok elkészí-
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